
ΑΠΛΗΡΩΤΟΙ  ΣΤΟΝ  PLANET  ΠΑΛΙ
ΣΤΑΣΕΙΣ  ΕΡΓΑΣΙΑΣ  ΜΕ
ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΤΗΣ ΕΤΕΡ
 

Είναι γνωστή σε όλους η κατάσταση που επικρατεί στο συγκρότημα
Ανδρουλιδάκη.  Ειδικά  στο  ραδιοφωνικό  σταθμό  PLANET,  η  μη
καταβολή δεδουλευμένων και οι απλήρωτες απαιτήσεις από την
αμοιβή της εργασίας κατά την Κυριακή και τις αργίες τείνουν να
μεταβληθούν σε καθεστώς.
Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ε.Σ.Η.Ε.Α. χρησιμοποιώντας κάθε
μέσο  που  έχει  για  την  αντιμετώπιση  της  απαράδεκτης  αυτής
κατάστασης υποχρέωνε την εργοδοσία στην έστω και καθυστερημένη
εξόφληση των οφειλομένων.
Επειδή όμως και πάλι οι συνάδελφοι που εργάζονται στον PLANET
έχουν να πληρωθούν τις δεδουλευμένες αποδοχές τους από 1ης
Μαρτίου  ως  και  την  εργασία  τους  κατά  τις  Κυριακές,  το
Διοικητικό Συμβούλιο της Ένωσης αποφάσισε όπως ασκήσουν οι
δημοσιογράφοι το δικαίωμα τους για επίσχεση εργασίας έως ότου
εξοφληθούν όλες οι δεδουλευμένες αποδοχές και τα Κυριακάτικα.

Παράλληλα κηρύσσει στάσεις εργασίας για:
Το Σάββατο 27 Απριλίου 2002, από 7.00′ πμ έως 10.00′ πμ, από
11.00′ πμ έως 2.00′ μμ, και από 7 μμ έως 10 μμ.
Την Κυριακή 28 Απριλίου, από 7.00′ πμ έως 10.00′ πμ, από
11.00′ πμ έως 2.00′ μμ, και από 7 μμ έως 10 μμ.
Από τη Δευτέρα 29 Απριλίου έως και την Παρασκευή 3 Μαΐου, από
8.00′ πμ έως 11.00′ πμ, από 12.00′ μ έως 2.00′ μμ και από
6.00′ μμ έως 9.00′ μμ.

Ζητώντας

Τήρηση του νομίμου ωραρίου εργασίας του προσωπικού.
Εφαρμογή των Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας.
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Καταβολή των δεδουλευμένων και οφειλομένων αναδρομικών
ως και των οφειλομένων από την αμοιβή εργασίας κατά
ημέρα Κυριακή και εξαιρετέα αργία.
Λήψη  και  τήρηση  μέτρων  Υγιεινής  και  Ασφαλείας  στους
χώρους εργασίας.
’μεση  εκπλήρωση  των  υποχρεώσεων  προς  τα  ασφαλιστικά
Ταμεία για όλους τους εργαζόμενους.

Εάν  μέχρι  την  Παρασκευή  3  Μαΐου  δεν  έχουν  καταβληθεί  τα
δεδουλευμένα, οι στάσεις εργασίας θα επαναληφθούν το αμέσως
επόμενο επταήμερο κατά τους αυτούς ως άνω χρόνους.
Επίσης το Διοικητικό Συμβούλιο της Ένωσης Τεχνικών Ελληνικής
Ραδιοφωνίας  (ΕΤΕΡ)  σε  ένδειξη  συμπαράστασης  κήρυξε  στάσεις
εργασίας κατά τις ίδιες ημέρες και ώρες.
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